

习近平致信祝贺中国少年先锋队建队70周年强调

从小学先锋长大做先锋 努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人

据新华社北京10月13日电 在中国少年先锋队建队70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向全国亿万少先队员,向党的少年儿童事业辛勤工作的广大少先队辅导员和少先队工作者,表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,70年来,在党的领导下,少先队坚持组

织教育、自主教育、实践教育相统一,为党和人民事业薪火相传作出重要贡献。

习近平指出,少先队应该是少年儿童学习中国特色社会主义和共产主义的学校,应该是建设新时代中国特色社会主义和共产主义的预备队。新时代少先队员要热爱祖国、热爱人民,热爱中国共产党,树立远大理想,培养优良品德,勤奋学习知识,锻炼强健体魄,培养劳动精

神,从小学先锋、长大做先锋,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

习近平强调,全党全社会要重视少先队工作。各级党委和政府要加强领导和保障,为少先队员健康成长和少先队事业发展创造条件。共青团要履行好全团带队职责,团结带领少先队员牢记初心使命,始终听党的话、跟党走,让红领巾更加鲜艳。

中国少年先锋队是中国共产党创立和领导,并委托共青团直接领导的中国少年儿童群众组织。1949年10月13日成立以来,少先队全面贯彻党的教育方针,紧紧围绕党和国家大局,根据少年儿童时代特点,生动活泼地开展实践活动,培养了一代代社会主义建设者和接班人。目前,全国约有6到14周岁少先队员1.3亿人。

“海贝思”登陆日本影响持续



10月13日,在日本东京,居民清理洪水带来的淤泥。

受“海贝思”影响,日本中东部多地12日起普降大暴雨。除千曲川外,日本东京都、埼玉县、福岛县等地另有

13条河流也发生不同程度漫堤、溃堤,导致一些民宅、农田被淹。据日本媒体统计,截至目前,“海贝思”已至少导致10人遇难、16人失踪、128人受伤。

新华社发

美国加州:被烧毁的房屋



这是10月12日在美国加利福尼亚州波特兰奇拍摄的被烧毁的房屋。

当日,消防人员持续应对加州山火。洛杉矶消防局12日晚爆

发的山火过火面积已达7552英亩(约合30.6平方公里),19%的火势得到控制。

新华社发

天津直博会落下帷幕

现场签订和意向售机141架 6万人次到场观展

据新华社天津10月13日电 第五届中国天津国际直升机博览会13日在天津空港经济区落下帷幕。为期4天的展会期间,现场签订和意向销售直升机141架,销售额超百亿元,吸引世界各地的6万人次到场观展。

据主办方透露,参展企业数量有400余家,包括空客、俄直、贝尔、西柯斯基、莱昂纳多、航空工业等全球6大直升机主机生产企业,以及法国赛峰、加拿大普惠、美国柯林斯宇航、法国泰雷兹等全球知名发动机及配套企业悉数到场。

国产AC313消防型直升机、AC312E救援型直升机、AC311A医疗救援型直升机等均出现在展会上。

作为博览会主要看点之一,6场飞行表演精彩纷呈,备受关注的国产多用途直升机直-20亮相,带来了三机通场的飞行表演。国产应急救援“四卫士”AC311、AC313、AC312E、AC311A联合上演综合应急救援演练,充分展示了国产直升机在处置突发事件过程中的优越性能。



海南乐东:清理海滩垃圾 保护海洋环境

10月12日,在海南省乐东黎族自治县,中国铁建龙沐湾项目的环保志愿者在清理沙滩。

近年来,海南省乐东黎族自治县加强对海岸线生态环境的保护力度,经常组织环保志愿者定期清理海滩

垃圾,保护海洋环境,助力海南生态岛建设。

新华社发

歼-20战机列阵 人民空军“王牌部队”

据新华社北京10月13日电 “在新时代练兵备战中,歼-20战机列阵人民空军‘王牌部队’。”在13日举行的庆祝人民空军成立70周年航空开放活动新闻发布会上,空军新闻发言人申进科大校介绍了中国自主研制的新一代隐身战斗机歼-20的最新情况。

申进科介绍,列阵歼-20战机的这支空军“王牌部队”,曾经击落击伤敌机59架,涌现出王海、孙生禄两位空军一级战斗英雄。在空军实战化训练比武中,他们有10人次夺得空军“金头盔”,6人次夺得空军“金飞镖”。人民空军“王牌部队”有了歼-20战机,将会更好地担负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

国产新一代隐身战斗机歼-20自2011年首飞后即牵引着公众的视线。近年来,歼-20从研发、试训到列装作战部队形成战斗力,再到实战实训、展翅高空,见证了我国航空工业和空军战斗力的飞速发展。新中国成立70周年阅兵中,歼-20五机编队飞越天安门。在17日即将举行的航空开放活动上,歼-20还将首次在长春机场向公众作双机飞行展示,宣示其有效履行使命任务能力的不断提升。

申进科表示,这几年,“空军发布”的声音和歼-20战机的航迹紧密相连。从2016年10月28日首次发布“空军试飞员将驾歼-20飞机亮相中国航展”的消息后,还陆续发布了“歼-20战机列装空军作战部队”“空军歼-20战机首次开展海上方向实战化训练”等消息,从单机展翅到七机编队,是长空铸剑的航迹,更是强国兴军的航迹。一道道壮阔航迹画出一个同心圆,歼-20志存高远,歼-20走近民众。



无锡锡山小吃店燃气爆炸致6人死亡

10月13日,救援人员在发生燃气爆炸的事故现场进行清理作业。

当日,江苏省无锡市锡山区一小吃店发生燃气爆炸,致15人受伤送往医院

救治,其中6人救治无效死亡。目前,现场还在进一步搜救、清理中。

新华社发

赵克志在全国公安机关扫黑除恶专项斗争推进会上强调 扎实抓好扫黑除恶各项措施的落实 全力维护国家政治安全和社会稳定

据新华社西安10月13日电 国务委员、公安部部长赵克志11日在全国公安机关扫黑除恶专项斗争推进会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,以强烈的政治担当、使命担当、

责任担当,扎实抓好扫黑除恶各项措施的落实,全力维护国家政治安全和社会稳定,努力创造党和人民满意的新成绩。

赵克志要求,要始终保持对黑恶势力的严打高压态势,突出专案攻坚,强化“打财断血”,深化线索摸排,严格依法办案,不断推动扫黑除恶专项斗争取得新突破新成效。要认真总结借鉴新中国成

立70周年大庆安保维稳工作经验,把强烈的爱国主义热情转化为强大工作动力,毫不放松地抓好现在到春节前100天的维护国家政治安全、反恐防恐、涉稳风险排查、社会治安防控、重大活动安保和队伍教育管理等工作,着力巩固当前社会大局持续稳定的良好局面,不断为党和人民立新功。

土耳其说在叙军事行动攻占首城



这是10月11日在土耳其边境的杰伊兰珀纳尔拍摄的遭到土军炮击的叙利亚边境城市拉斯艾因。

土耳其军方12日说,已经夺取叙

利亚东北部边境城市拉斯艾因。这是土军9日开始进攻叙利亚库尔德武装控制区以来夺取的首座城镇,但库尔德武装否认这座城市沦陷。

新华社发

《中国公民健康素养66条》解读

23. 在流感流行季节前接种流感疫苗可减少患流感的机会或减轻流感的症状。

流行性感冒(流感)不同于普通感冒,是一种严重的呼吸道传染病,在我国多发生在冬春季节。在流感流行季节前接种和流感病毒匹配的流感疫苗可预防流感。儿童、老人、体弱者等容易感染流感的人群,应当在医生的指导下接种流感疫苗。

24. 妥善存放农药和药品等有毒物品,谨防儿童接触。

家中存放的农药、杀虫剂和药品,应当分别妥善存放于橱柜或容器中,并在外面加锁。有毒物品不能与粮油、蔬菜等同室存放;特别要防止小孩接触,以免发生误服中毒事故。已失效的农药和药品不可乱丢乱放,防止误服或污染食物、水源。

(待续)

